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nombre de 
as déte
tés (25/02 → 29/03)
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logarithme du nombre de 
as déte
tés
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roissan
e eλt, λ ≃ 0,225 /jour



Modèle

N = S(t) +E(t) + I(t) +R(t)
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N
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remarque : 1
S
dS
dt = −a I

N = − a
cN

dR
dt



Au début, S(t) ≃ N
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reprodu
tivité : R0 = a
c ≃ 2,3



Sans intervention, la taille �nale est
R(∞)

N
≃ 1− exp



−R0
R(∞)

N



 ≃ 87%
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1er s
énario : a = 0 pour t > T

R(∞) = E(T ) + I(T ) +R(T )

T ni trop petit, ni trop grand :
d

dt
(E + I +R) = aS

I

N
≃ a I = R0

dR

dt

E(T ) + I(T ) +R(T ) ≃ R0R(T )

R(∞) ≃ R0R(T )



Exemple : R(T ) ≃ 5400
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T ni trop petit, ni trop grand :
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2e s
énario : T moyen, t > T :
dS

dt
= −
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N
,

dE

dt
=

a

q
S

I

N
− bE, . . .

⇒
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S(T )

N
exp
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q > R0 ⇒ S(T ) ≃ N −R0R(T )

⇒ R(∞) ≃ R(T )R0
1− 1/q

1−R0/q
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q ∈ {1,5; 2; 2,5; 3}



Remarque sur le modèle S-I-R
dS

dt
= −a

SI

N
,

dI

dt
= a

SI

N
− bI,

dR

dt
= bI

S(0) = N − 1, I(0) = 1, R(0) = 0



pi
 de l'épidémie t = τ

τ =
1

a

∫ 1−1/N

b/a

ds

s
(

1− s+ b
a log[s/(1− 1/N)]

)

τ ∼
N→+∞

logN

a− b
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